

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8840 | 6 PAGINI — 30 BANI | LUNI 24 OCTOMBRIE 1977.

Întâmpinat cu sentimente de adâncă dragoste și recunoștință pentru grija statornică ce o poartă satului românesc contemporan, într-o atmosferă de fermă angajare pentru înfăptuirea politicii partidului, a obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea al P.C.R., a programului adoptat de Congresul țărânimii

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a participat la manifestările prilejuite de Ziua recoltei

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU la adunarea populară din municipiul Pitești



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România, a participat, duminică, 23 octombrie, în județul Argeș, la manifestările prilejuite de Ziua recoltei, sărbătoare tradițională a țărânimii noastre, a întregului popor.

Sărbătorirea Zilei recoltei s-a desfășurat sub semnul înaltei prețurii pe care partidul și statul o acordă făcîndu-i oamenilor muncii de pe ogoare și în atmosfera de fermă angajare a milionilor de locuitori ai satelor pentru înfăptuirea neabătută a politicii agrare a partidului, a obiectivelor prevăzute în documentele Congresului al XI-lea al P.C.R., a Programului stabilite de Congresul țărânimii, cu privire la realizarea unei agri-

culturi moderne, intensive, de mare randament și productivitate, această ramură de bază a economiei fiind chemată, în actualul cincinal, să-și sporească contribuția la creșterea avuției naționale, la progresul general al țării, la ridicarea bunăstării întregii națiuni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a aflat în această zi, ce încheie atât de rodnic o perioadă agricolă de eforturi încordate, pline de siguranță și pricepere, în

milociul oamenilor muncii de pe ogoarele județului Argeș, care s-au distins, în 1977, prin rezultate deosebite. Secretarul general al partidului s-a întâlnit cu reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, cu țărâni cooperatori și membri ai consiliilor intercooperatiste, cu specialiști, analizînd, îndecaproată, experiența pozitivă acumulată, realizările valoroase dobân-

diturii și ale acestor unități agricole fruntașe din diferite zone ale țării.

Dragi tovarăși și prieteni, Dorez să încep prin a vă adresa dumneavoastră, tuturor locuitorilor municipiului Pitești și județului Argeș, un salut călduros și cele mai bune urări. (Aplauze și urale îndelungate, se scandează „Ceaușescu — P.C.R.”)

Sărbătorim anul acesta „Ziua recoltei” în județul Argeș, dorind să cinstim, prin aceasta, rezultatele bune obținute de oamenii muncii din agricultura acestui județ — cooperatori, muncitori din in-

terprinderile de stat și S.M.A.-uri, specialiști — care, acționînd împreună, în spiritul hotărîrilor Congresului al XI-lea al partidului, au realizat succese în toate sectoarele producției agricole. (Aplauze puternice; urale. Se scandează: „Ceaușescu și poporul”)

Intr-adevăr, județul Argeș a realizat în acest an o creștere serioasă a producției agricole vegetale și animale — în special la cereale, în pomicultură, viticultură, legumicultură. Sint domenii unde s-au ob-

ținut creșteri chiar duble față de 1970. În acest an au apărut noi flori în toate județele țării. Din păcate, avem și multe unități care nu au muncit astfel încît florile să poată răsară mai devreme. Este necesar să facem totul pentru ca, pînă în 1980, toate cele peste 5000 de flori — mă refer la unitățile cooperatiste și agricole de stat — să înflorească, asigurînd o producție tot mai îmbelșugată. (Urale, aplauze puternice; se scandează:

„Ceaușescu și poporul”)

Sărbătorim „Ziua recoltei” în anul cînd s-au împlinit 15 ani de la încheierea cooperativizării agriculturii. Pe baza rezultatelor pe care le-am obținut în acești ani, putem afirma cu deplină încredere că drumul deschis de partid, al agriculturii socialiste, de stat și cooperatiste, și-a dovedit deplină încredere. Viața a demonstrat că numai marea agricultură socialistă, mecanizată și chimizată, bazată pe cele mai înaintate cunoștințe științifice agricole, poate asigura sporirea continuă a producției agricole, ridicarea bunăstării țărânimii, îmbunătățirea populației, aprovizionarea populației, creșterea contribuției agriculturii la dezvoltarea generală a patriei noastre socialiste. (Urale puternice, aplauze prelungite)

În fața faptelor din agricultură sint, în același timp, rodul activității harnice a țărânimii, a cooperatorilor, a lucrătorilor din unitățile agricole de stat și mecanizatorilor, a specialiștilor, a tuturor acelor care, prin eforturile lor de zi cu zi, fac să rodească tot mai îmbelșugat ogoarele patriei noastre.

Trebuie, în același timp, menționat că rezultatele pe care le-am obținut au cerut eforturi susținute materiale și financiare. A trebuit să alocăm sume importante pentru irigații, îmbunătățiri funciare, pentru mecanizarea și chimi-

zarea agriculturii. (Urale, aplauze puternice; se scandează: „Ceaușescu și poporul”)

În atmosfera profundă stimulatoare pe care o generază adunările și conferințele de mare seamă a electorilor din organizațiile U.T.C. și A.S.C., campania electorală, consacrată U.T.C. de la 20 noiembrie, constituie un nou capitol de mare încredere și încredere în noi, pentru noi, pentru țara noastră tânără. Vom vota angajîndu-ne să nu neprimim nici un sfot pentru ca tot ceea ce trebuie să putem să înfăptuim să devină o realitate a acestor zile, cerfîmînt maturitatea creatoare a unei vîrste care și-a aflat deplina realizare în anii luminosi ai socialismului.

În pag. 4-a a: Sprjiin deplină al cetățenilor pentru tinerii candidați • Carnet electoral



NOI JUDEȚE AU ÎNDEPLINIT PLANUL PE 10 LUNI

COVASNA
Tînăra industrie a județului Covasna anunță îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan pe 10 luni. Oamenii muncii, români și maghiari, din acest județ vor intra în penultima lună a anului cu un spor de producție industrială de 168 milioane lei. Mai mult de 85 la sută din sporul de producție obținut este rodul măsurilor și inițiativelor de sporire a productivității muncii în fiecare unitate industrială. Ca urmare a succesului înregistrat, județul Covasna pune suplimentar la dispoziția economiei naționale, între altele, 159.900 tone lignit, 8.500 tone brichete din lignit, 2.600 mc cherestea, 66.000 mp țesături de bumbac și produse cantitate de produse alimentare.

cu eficiență mărită a capacităților tehnice și a timpului de lucru reflectată de creșterea peste prevederi a productivității muncii. În acest fel, au fost create condiții tehnico-materiale ca pînă la finele lunii octombrie industria Caras-Severinului să livreze suplimentar economiei naționale o producție în valoare de 360 milioane lei, materializată, printre altele, în peste 14.000 tone de cărbune brut, mai mult de 50.000 tone produse siderurgice — fontă, oțel aliat, laminat finit — cocs metalurgic, motor electric, insuming, 4.300 KW, 7 motoare Diesel pentru tracțiune feroviară, 86.000 mp plăci aglomerate din lemn și alte produse.

BIHOR
Muncii din unitățile economice ale județului Bihor și-au îndeplinit sarcinile de plan pe 10 luni. Prin valorificarea superioară a materialelor și materialelor, utilizarea la parametri superiori a capacităților de producție, a timpului

de lucru, prin promovarea progresului tehnic, în industria bihoreană s-au obținut, peste prevederile planului, în această perioadă 52 milioane kilowatt/oră energie electrică, peste 8.000 tone alumina calcată, importante cantități de medicamente, medicament, mașin-unelte pentru achierarea metalelor, produse alimentare și alte bunuri materiale.

IAȘI
Colectivele de muncă din întreprinderile industriale ale județului Iași, antrenate în întrecerea socialistă în cinstea Conferinței Naționale a P.C.R. pentru îndeplinirea exemplară și depășirea indicatorilor de plan stabiliți pentru acest an, au reușit să realizeze în ziua de 22 octombrie sarcinile de plan pe 10 luni. Avansul înregistrat le va da posibilitatea să producă peste prevederi o producție globală în valoare de aproape 500 milioane lei, ceea ce reprezintă 85 la sută din angajamentul asumat de județul Iași pe întregul an.

BUZĂU
Au îndeplinit sarcinile de plan pe 10 luni la toți indicatorii și oamenii muncii din tînăra industrie buzoiană. Avansul cîștigat constituie premisa încheierii bilanțului pe această perioadă, cu o producție suplimentară evaluată la peste 350 milioane lei. Totodată, productivitatea muncii va înregistra o creștere față de prevederi de 2 la sută, rezultat al măsurilor și acțiunilor întreprinse pentru perfecționarea tehnologiilor de lucru, îmbunătățirea organizării producției și a muncii, folosirea cu randament sporit a agregatelor, instalațiilor și spațiilor productive.

MUREȘ
Oamenii muncii din industria județului Mureș, acționînd pentru realizarea în acest cincinal a unei producții globale industriale suplimentare de 4,3 miliarde lei, au realizat, în ziua de 22 octombrie 1977, planul pe 10 luni.

Intre altele, se vor produce suplimentar 2.540 tone profile indoite din oțel, 2.900 tone fire și fibre sintetice, 2,1 milioane cărămizi și blocuri ceramice, 20.000 mp plăci din așchii de lemn, 1,6 milioane mp țesături diverse, medicamente în valoare de 112 milioane lei ș.a.

În întîmpinarea alegerilor de la 20 noiembrie

Îndemnul care ne însuflețește

AVANȚAREA TOWAȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

zarea agriculturii. Rezultatele obținute ne dau o idee...

Pentru rezultatele bune obținute de toți oamenii muncii...

Sărbătorind Ziua recoltei nu putem să nu vorbim de rezultatele obținute...



pe primul plan omul cu necesitățile sale...

Avem, fără îndoială, tot dreptul să primim cu satisfacție...

Dragii tovarășii și prieteni, Pe baza rezultatelor remarcabile...

Vorbind de progresele industriei noastre...

Doresc ca, de Ziua recoltei, de aici, de la Pitești, să adresez clasei noastre...

Teoretic rezultatele obținute în domeniul producției materiale, industriale și agricole, sînt...

În ultimii ani, demonstrează că în 3-4 ani, acționând în direcția modernizării...

Avem posibilitatea să obținem, de asemenea, o creștere mai substanțială a producției...

În fiecare unitate agricolă, în fiecare cooperativă trebuie să se acționeze cu toată fermitatea...

Întărire a dependenței și suveranității naționale...

Este necesar să se acorde mai multă atenție problemei de eficiență economică...

Este de înțeles că problemele legate de perfecționarea activității ce se ridică în agricultură...

ții lor, considerind că aceasta constituie o necesitate...

În spiritul principiilor coexistenței pașnice...

Stim că în lume mai sînt multe probleme de soluționat...

Am deosebita cinste să raportez conducerei partidului...

Pentru toate acestea, sîntem din inimă recunoscători...

Unitatea noastră face parte din cele 30 de cooperative care...

acete mijloace să-și concentreze eforturile...

Întărim continuu colaborarea cu toate forțele politice progresiste...

Doresc ca și aici, la această mare adunare populară...

Dragii tovarășii și prietenii argeșeni,

Am sărbătorit astăzi "Ziua recoltei" în scara județului nostru...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

(Urmare din pag. a II-a)

greutate ce se obțin în aceste cooperaze, ca și în unele ferme organizate în sistem gospodăresc...

Rezultatele pe care le obținem în domeniul învățămîntului și al culturii...

Într-un număr de peste 70.000 de locuitori al Argeșului, exprimînd încă o dată nemărginita noastră...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

agricol, al doilea din actualul cîmpul de cultură...

Avem, realtate, posibilitatea să obținem o creștere a producției...

Avem, de asemenea, condiții pentru a realiza o creștere mai rapidă...

Este de înțeles că problemele legate de perfecționarea activității ce se ridică în agricultură...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

într-un climat de ordine și disciplină riguroasă...

În continuare, a luat cuvîntul Emerie Szabo, directorul I.A.S. Valea lui Mihai...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

cooperativa Căldăraru, vorbitorul a spus...

Pentru toate acestea, sîntem din inimă recunoscători...

Unitatea noastră face parte din cele 30 de cooperative...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Participanții la adunare, și prin ei toți locuitorii Argeșului...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

Încheiere, doresc să vă urez dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii...

In intimpinarea alegerilor de la 20 noiembrie
Sprijin deplin al cetătenilor
pentru tinerii candidați

In aceste zile, locuitorii cartierului situat in jurul marilor intrinderi...

Dorina Firea, programatoarea la Centrul de calcul al intrinderilor „Tractorul”...

totul ce-l vor acorda unuia dintre ei, in vor acord si intruzul ajutor pentru infaptuirea obiectivelor propuse.

Cu prilejul Zilei Armatei Republicii Socialiste România

Calificative maxime
la toate categoriile
de instruire

La 25 octombrie sărbătorim Ziua Armatei Republicii Socialiste România...

ADINA VELEA

Calificative maxime la toate categoriile de instruire

Militarii trupelor de grăniceri încheie, în aceste zile, un an de instruire cu rezultate meritorii.

Peste 80 la sută dintre građarii și soldați dețin titlul de „Militar de frunte”...

Colonel MITICĂ DUMITRU

AGENDA

TELEGRAMĂ

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU...

Doresc să reafirm, și cu acest prilej, sentimentele de solidaritate ale poporului român...

Filarmonica „George Enescu”, în colaborare cu Asociația română pentru Națiunile Unite...

În cadrul manifestărilor expoziționale organizate la București, întreprinderea de comerț exterior „Contrastex”...

Cronică U.T.C.

Ieri a sosit în Capitală o delegație a Tineretului Comunist din Austria...

CARNET ELECTORAL

Locuitorii circumscripției nr. 3 Băilești au prus drept candidați pentru alegerile de la 20 noiembrie pe Nicolae Petre...

380 apartamente, au fost modernizate 40.000 m² străzi și trotuare...

20 noiembrie do locatarii și bunii gospodari ai aceluiași cartier: Ispas Cocirlea...

ORDON

La 25 octombrie, ora 21,00, la București se vor trage, în semn de salut, 21 salve de artilerie.

Turcii așează în penitenciarul cehilor să scrie în zidurile celulelor...

ÎNALT LEGĂMÎNT OSTĂȘESC DE CREDINȚĂ

Sînt momente unice în viața unui tânăr. Un asemenea moment profund emoționant...

Emoție cu glas tare și înalt picat, jurămîntul militar, înalt legămint ostășesc...

Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general...

Trăiască și înflorască acuma noastră patrie — Republica Socialistă Română!

Trăiască Armata Republicii Socialiste România — scut de nădejde al cuceririlor revoluționare ale poporului!

Ministerul apărării, Republicii Socialiste România, ORDON

La 25 octombrie, ora 21,00, la București se vor trage, în semn de salut, 21 salve de artilerie.

CARTEA social-politică

Educația și învățămîntul din perspectiva cercetării sociologice

Puține sînt astăzi sistemele sociale care și-ar mai îndrăzni să spună că sînt...

modul în care structura sistemului educativ poate fi optimizată în funcție de proiectul social general...



Foto: VALERIU TANASOFF

CULTURA

Teatrul repertoriu interesant al Teatrului Maghiar de Stat din Sfintu-Gheorghe...

„O STEA PE RUG” de Sütő András

„PÎRIUL DE MUNTE” de Tamási Aron

este motiv de căutare a altor adevăruri. Conflictul se iscă, asadar, din incompatibilitatea dintre cel care trăiește în trecut...

Librăria „CARTEA PRIN POȘTA”

str. Serg. Nuțu Ion nr. 8-12, cod 76324, sector 6, București, RECOMANDĂ TUTORUL CELOR INTERESAȚI ALE MĂTĂSOARELOR LUCRĂRI DE LARG INTERES:

CINEMATOGRAFICĂ

VIETI SCURTE

Tematica acestui coproducție a studiourilor din Lodz și a celor din Bratislava...

SALTY

S-a spus, nu de puține ori — că cei mai buni actori de film sînt copiii și animalele.

Sociologia educației și învățămîntului. Editura didactică și pedagogică București 1977.

CC, Gherghe — Istoria românilor din cele mai vechi timpuri...

AL. COVACI

